
Telefonom možete dogovoriti sljedeće radionice:

1. Izrada pisanica ‘Pisanje pisancov’
Ova vrsta radionica se organizira u preduskrsno vrijeme. Djeca 
nauče na koji su način oslikavale i bojile jaja naše bake. 
Rastopljeni pčelinji vosak pisaljkom nanosimo na jaje, iscrta-
vajući pritom tradicijske i druge motive. Zatim jaja stavljamo 
kuhati u prirodnu boju koju dobijemo od ljuske crvenog luka. U 
vremenu dok se pisanice kuhaju djeca razgledaju muzej i zatim 
se ponovno vraćaju u radni prostor gdje svako dijete prepoznaje 
svoju pisanicu koju nosi kući.
Sudjelovati mogu djeca predškolske dobi, svih razreda osnovne 
škole kao i odrasli.

*Plaća se samo radionica, razgledavanje muzeja uz stručno vodstvo je besplatno.
Radionica se održava u preduskrsno vrijeme. 

Zavičajni muzej u Donjoj Kupčini ima posebno povijesno i kulturno značenje u 
prezentaciji materijalne i nematerijalne narodne baštine. U cjelovitom i autentičnom 
ambijentu sačuvane drvene arhitekture nalazi se bogata etnografske zbirka predmeta 
kojima su generacije obitelji popunjavale svoj stambeni i životni prostor u vremenu 19. 
i prve polovice 20. stoljeća.
Očuvani kompleks drvenih stambenih i gospodarskih zgrada narodnog graditeljstva 
Pokuplja uvodi nas i u vrijednosti zaboravljenih oblika društvenog života kao i potrebe 
očuvanja narodnog rukotvorstva iz minulih vremena.

Stoga u muzeju organiziramo tematske edukativne radionice koje obogaćuju posjetioce 
novim informacijama i spoznajama o zaboravljenim zanatima i drugim vještinama koje 
su bile sastavni dio kulture življenja, tradicije i identiteta ljudi na ovim prostorima.

Tematske edukativne radionice su prilagođene školskoj i predškolskoj dobi djece organiziranih u grupu do 25 
učenika uz prethodnu najavu i dogovor o vrsti radionice i uzrastu djece.

Radionice

ozivimo zaboravljene zanate i vještine

Zavicajni muzej 
          Donja Kupcina
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2. Izrada cvjetova od krep papira ‘Papernate roze’
‘Rože od papera’ dio su tradicije ukrašavanja stambenog prostora u nekim situacijama 
društvenog života kao što su Božić, svatovi i sl.
Na radionici izrađujemo cvjetove od krep papira po uzoru kako smo naučili od naših 
baka. Najprije pogledamo cvjetove koji su nastali starom vještinom 
savijanja  i pripreme papira za takvo umijeće. Potom se djeca upoznaju  sa vještinom 
kako oblikovati određeni cvijet. Postoje mnoge mogućnosti slaganja raznih vrsta cvjetova 
kao što su razne vrste ruža, tratinčica, mak, ivančica, krizantema i druge koje nalazimo u 
prirodi kao i oni iz mašte. Zatim svako dijete izrađuje cvijet za koji smo se odlučili, 
napravljeni cvijet uspoređuje sa istom vrstom izrađenih cvjetova svojih prijatelja 
te ga nosi u školu ili kući. Ovakvu radionicu organiziramo 
za djecu svih uzrasta kao i za odrasle, 
težina zadatka je prilagođena dobi. 

*Radionica i ulaz u muzej se plaćaju, stručno vodstvo je besplatno.
Na radionicu se možete prijaviti tijekom cijele godine.

3. Tkalacka radionica ‘Kako konac postaje platno?’
U današnjem užurbanom načinu života gotovo i ne pomišljamo na povijesnu činjenicu 
da platno nastaje od konca. No naše bake vješto su znale same izraditi konac od biljke 
koja se zove lan te ga utkati u platno. U muzeju imamo autentičan prikaz prerade lana sa 
izloženim svim spravama i pomagalima koja su bila neophodna da uz potrebno znanje i 
vješte ruke nastane konac, a potom i platno.
Djeca najprije razgledaju muzej pri čemu ih posebno upoznamo sa povijesnim načinom 
izrade platna, a zatim na radionici na kartonskoj maketi sami od konca izrađuju osnovni 
platneni vez koji se polako pretvara u komadić platna kojem se jako vesele i zadovoljni 
ga nose kući.
Radionicu prilagođavamo uzrastu predškolske i školske djece kao i veličini grupe, zadatak 
može biti vrlo kreativan i zanimljiv i za odrasle.

U sklopu ove radionice postoji još mogućnosti:
1.učenje pletenja ‘vrčice’ – univerzalne starinske vezice. Savladavamo vještinu sukanja 
nekoliko niti konca u kompaktnu cjelinu. (za djecu od 7 godina i više)

2.Izrada tzv. ‘žnjore’ – izvorne kupčinske ukrasne vezice za pojas. Savladavamo vještinu 
omatanja špage sa komadićima raznobojne vune koja nam može poslužiti i danas kao 
zanimljiv modni dodatak. (za djecu od 7 godina i više)

Naučene vještine možete usavršavati i kod kuće. 

*Radionica i ulaz u muzej se plaćaju, stručno vodstvo je besplatno.

Mogućnost prijave na ove radionice je tijekom cijele godine.
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4. Opancarska radionica ‘Znam što je opanak’
Opanak je obuća načinjena od goveđe 
kože uz malo alata i vještim rukama 
majstora opančara. Taj zanat je mlađim 
generacijama gotovo potpuno nepoznat. 
No u muzeju u Donjoj Kupčini čuvaju se dijelovi 
opančarske radionice i opanci kakvi su bili osnovna seoska obuća za odrasle i djecu.
Nakon razgledanja muzeja i upoznavanja s opančarskim zanatom djeca postaju mali 
opančari. Na radionici od kartona i špage djeca izrađuju opanak prema mjeri svojeg 
stopala, a po završetku izrađeni opanak probaju obuti i vidjeti koliko su bili uspješni 
majstori. Ponosni na stečeno iskustvo i spoznaju na koji se način može izraditi obuća svoj 
opanak nose kući.
Radionica je prilagođena djeci od 1. do 6. razreda.

*Radionica i ulaznica za muzej se plaćaju, stručno vodstvo je besplatno. 

Na radionicu se može prijaviti tijekom cijele godine.

5. Raznolikosti govora ‘kupcinski dijalekt’
Upoznavanjem posebnosti govora jedne lokalne zajednice kroz igru želimo potaknuti 
razvijanje svjesnosti, posebno kod djece, o postojanju različitih dijalekata u našoj kulturi. 
Edukacijom nastojimo osigurati održivost govora kako bi se izbjeglo nestajanje. Bogatstvo 
ljudskog izražavanja govorom u prošlosti bilo je prepoznatljivo i upečatljivo za mnoge 
lokalne sredine. Posebnosti u govoru pojedinca mogle su otkriti iz kojeg mjesta čovjek 
dolazi ili kojoj zavičajnoj sredini pripada. Jedan od dijalekata kojima prijeti nestajanje je i 
kupčinski govor čija obilježja ga pridružuju vukomeričko-pokupskom kajkavskom dijalektu. 
Upoznajmo taj zanimljiv dijalekt! Na radionici voditeljica izgovara riječ u dijalektu i uz 
pomoć slike pridružujemo je riječi iz standardnog jezika. Na kraju se dijelimo u grupe koje 
se natječu u poznavanju riječi iz kupčinskog dijalekta.
Radionica se prilagođava svim uzrastima školske djece, a za grupe 
odraslih i umirovljenicima je pripremljena na posebno zanimljiv način. 
Za lijepog vremena radionica se može održati u prirodnom 
seoskom okruženju u dvorištu muzeja i uz razgledanje muzeja 
pružiti upečatljiv doživljaj dijela povijesti.

*Na radionicu se može prijaviti tijekom cijele godine. 
Grupe odraslih plaćaju radionicu po osobi i imaju popust 50% na ulaznicu za muzej uz besplatno stručno vodst-
vo. Grupe umirovljenika plaćaju samo radionicu, a razgledavanje muzeja uz stručno vodstvo dobivaju besplatno.

Za vrijeme školskih praznika nudimo mogućnost prijave i na obiteljske radionice koje 
su osmišljene tako da djeca i odrasli zajedno savladavaju izabrane vještine. Te radionice 
posebno mogu biti zanimljive roditeljima koji imaju djecu predškolske dobi ili bakama i 
djedovima s unucima. 

*obiteljsku radionicu plaća samo odrasla osoba, jedno dijete ne plaća, dvoje djece plaćaju jednu ulaznicu,… 
Nakon radionice razgledavanje muzeja bez stručnog vodstva je besplatno. 
Uz stručno vodstvo plaća se samo ulaznica za muzej, a stručno vodstvo je besplatno.
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Pod zajedničkim naslovom – oživimo zaboravljene zanate i vještine pripremamo i niz 
kulturnih događanja tijekom godine kojima želimo oživjeti tradiciju rukotvorstva kao i 
cikluse radionica vezane istom temom koje će se održavati subotom 
(npr. naučite našivati tj. ukrašavati platno ručnim vezenjem različitim bodom i sl.)

Radno vrijeme muzeja/uto-pet 9-13h/sub 10-14h/ned, pon ne radi/mogućnost posjete po dogovoru
Radionice: 15kn po osobi, Ulaznice za muzej: odrasli 10kn, djeca i umirovljenici 5kn, obiteljska 30kn

Informacije potražite na e-mail tzpisarovina@pisarovina.hr ili na broj telefona: 099 7531224 

6. Pastirske djecje igre – ‘Kak se bumo šalili?’
Posao koji je opečatio djetinjstvo ljudi u starim vremenima bio je čuvanje stoke na 
livadama i u šumama dok je bila na ispaši. Pri tom dugotrajnom poslu djeca su u 
potpunosti uživala sve blagodati prirode, makar bosi i bez kupljenih igračaka bili su 
sretni. Zajedništvo s drugom djecom i gotovo beskrajna cjelodnevna druženja pružali 
su im zabavu za pamćenje. Djeca su uvijek bila spremna za igru, smijeh i druženje 
stoga su generacijama bile poznate razne pastirske društvene igre kojih se i danas 
pojedinci rado sjećaju. Bile su to igre raznih imena, ali sve su služile istom cilju, djeci 
da se zabave, vesele i pritom izoštravaju svoje vještine spretnosti ili vježbaju snagu.
Pastirske igre s kojima na radionici upoznajemo djecu izvodimo u velikom travnatom 
dvorištu muzeja, idealnom prostoru, gotovo identičnom  onom u kojem su nastale. 
Igrajući se, djeci približavamo nekadašnji život seoske djece, a pritom ih potičemo na 
razvijanje vlastitih sposobnosti kao što su trčanje, skakanje tj. razvijanje spretnosti. 
Zatim pogađanje, npr. kod koga se nalazi predmet prema izrazu lica 
ili držanju suigrača. Razvijanje pažnje, igre kod kojih treba 
brzo reagirati, ustati, sjesti ili bježati na određenu riječ ili 
mudrosti gdje treba brzo smisliti odgovor ili nadgovoriti 
suigrača. I ono što je svim igrama zajedničko i svoj djeci 
najbitnije da se smiju, šale i budu sretna. Ovu radionicu 
nudimo svoj djeci koja se žele igrati, a vrstu igre predlaže 
voditeljica prema uzrastu djece.
 *Radionica i ulaz u muzej se plaćaju, stručno vodstvo je besplatno.
   Radionicu preporučujemo u slučaju lijepog vremena.

7. Tradicijski nakit ‘Bozicni ukrasi’
Božićni običaji su kroz povijest imali mnoge sličnosti u pojedinim mjestima, ali isto 
tako su bile prisutne i razlike koje su se najčešće očitovale u načinu ukrašavanja ambi-
jenta u kojem su ljudi boravili. Tradicija kićenja bora u kutu sobe i u Donjoj Kupčini 
seže u daleku prošlost i vremena kad su maštovitost i spretne ruke nadomještale 
nedostatak mogućnosti kupovanja. Stoga u predbožićno vrijeme pripremamo 
radionice na kojima vraćamo vrijeme unatrag. Izrađujemo starinske božićne 
ukrase ko što su ovce od vate, ptica od gline ili posebne vrste ‘roži od papera’ 
po uzoru iz prošlosti. Radionice mogu biti zanimljive svim generacijama.

*Radionica se održava u predbožićno vrijeme kad se također 
može razgledati božićni postav u muzeju.Radionica i ulaz u 
muzej se plaćaju, stručno vodstvo je besplatno.
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